OBOBH_[EHI/IE U CUCTEMATHU3ALIUS 3HAHUHU IO TEME
«OKPYKHOCTb U KPYI'.  EOMETPUYECKUE
ITOCTPOEHMUS»




Kakol yroJ1 Ha3pIBaeTCsl BHCIITHUM ?

Kakoe CBOMCTBO BHEIIHETO yIJIa BBl 3HACTE??

LBCD = LA+ 4B



CBoucTBO CBoucTB

0 ”
KareT npsiMOyroJibHOr0 TPeyroJbHUKA , JeKAIUN
npotuB yriia B 30°, paBeH moJioBMHE I'HIOTEHY3BI.

B

B AABC( £A =90°) eciu AC
Hanpomueé LB = 30°,mo

AC=BC:2

C




1.HA P1C.2 TOYKA O—LEHTP OKPYXXHOCTU, Z KRS =
30°. HAanauTE yron KOS.

pie. 2 | Jano: okp(O;r), KRS = 30°
S “' o Haitu: 2 KOS
[t
K Penienue

Paccmorpum ASOR- paBHOOEIpEeHHBINA,T. K.
OS=0OR=r kax pagmychkl = 110 CBOWCTBY YIJIOB IIpH

ocaHoBaHUU £ ORS=£0SR = 30°(1.k.£0ORS=4KRS = 30°)
£KOS —Brenmuit yron ASOQ  £2KOS=42£0SR+£40RS =
=30° + 30°=60°

OTBeT: 60°



2.K okpy:xknoctu ¢ nenrpom O nposenena kacareabHass MN (N—rouka kacanusn).
Haiigure orpesok OM, eciiu paanyc okpy:kuoctu pasen 6 cm 1 ZNMO = 30°.

Hano: Okp (O;r),MN — kacarenbHas B T. N
ON=6 cm , ZNMO =30°

Hautun:OM

Peumrenue:



/3

2.K oxpyxHocTu ¢ niearpom O
nmpoBeacHa KacarenbHas BR (B — Touka

0 kacanus). Halinure orpe3ok BR, ecin
45]8 pagnuyC OKPYKHOCTH PaBE€H & CM U
/Z ROB = 45°.

IlnaH penieHus 3a1a4u:

1.IIorkasats ,uro ARBO-11psAMOyTroIbHBIN TPEYTOJbHUK
2. Haiitu £ ORB

3.Ilorkasats ,uro ARBO-paBHOOEeIpEHHBIT TPEYTOJIbHUK
4. Haiitu BR



3.B OKPY}XHOCTU C LEHTPOM O NPOBEAEHbLI AUAMETP LE 1 XorAabl LK U
LM TAK, YTO £KOL = £LOM (puc. 3). AOKAKUTE, YTO ~£LKO =2£LMO.

SHE 2 Jlano: oxp(O;r), LK,LM- xops!

I / KOL = £ LOM,LE-nnamerp
K Joxazatrs:2LKO =£2LMO

E JloKka3arenbCTBO
Ni IIpoBemém panuycsr KO=0OM.
Pacecvorpum AKOL 1 AMOL.
1) ZKOL = ZLOM 1o ycioBuio;
2) KO=MO-=r kak pagnycsl;
3) OL — o0mas cropoHa.

3rauut, AKOL=A MOL mo nByM cTopoHaM u yTJIy
meskny HuMu=>2LKO =2LMO, uaTto u T.1.




4.B OKPY)XHOCTU C UEHTPOM O NPOBEAEHbLI AUAMETP LE 1 xopPobl LK v
LM TAK, uTo ZMLE = ZKLE (Pyc. 3). JOKAXWTE, uTO LK = LM.

e ' Jlano: oxp(O;r), LK,LM- xops!
L /L MLE = Z KLE,LE-nnametp
K Jlokasate: LK = LM
E JloKa3aTeabCTBO 1 crioco6
IIpoBeném pamguycer KO=0OM.

M " Pacemorpum AKOL u A MOL.
1) KO=MO=r xak pagnycsl;
2) OL — o6mas ctopona;
3) £KOL =2MOL, t.x. £ZKOL=180° — (¢,KLO + £LKO) =

=180° — (LMLO + £LMO)= £MOL , T.x. £LKO= £KLO=
=¢KLE =2MLE = £tMLO= £LMO(AKOL u A MOL-

paBHOOenpenHsle, T.k. KO=MO=LO)

Suraunt, AKOL=A MO, 110 1BYyM CTOpOHAM U YTJIY
LK = LM, 9T0o '} T.1.
MesKk Iy HUMU=



CIIACHDBO
3A

BHUMAHHUE




